

“五一”小长假 请柬一大堆

“扎堆”婚宴掏走半月工资

本报枣庄5月3日讯(记者 刘海蒙)“五一”小长假期间,赴婚宴、喝喜酒成了枣庄市民假期生活的重头戏。扎堆的婚宴,也搅乱了不少市民的假期出游安排。

“一天赶了三场,没想到赶着‘五一’假期结婚的人还真多。”在中区一单位上班的刘先生告诉记者,“五一”是个好日子,频频赶场婚宴,让他有点吃不消,有的关系一般的,连新郎、新娘的面都没见到,提前去封了份子钱,就去赶下一个场了。

“上班后同事之间谈论最多的,竟是问假期期间赶了几场婚宴。”刘先生告诉记者,他的同事最多的一天赶了三个场。“五一”小长假期间,他有两个朋友结婚,一个朋友的孩子过百日,而

现在送红包至少都送200元,关系稍微好一点要送500元,一下子就随出去1000多元,这个月的工资没了一半!

据刘先生介绍,他刚参加工作两年,他的同学、朋友大都到了二五六岁的适婚年龄,尤其是碰上节假日,结婚的特别多。

由于“五一”是三天小长假的中间,扎堆的婚宴,也搅乱了

不少市民的假期出游安排。“本来是计划一家人‘五一’出去旅游的,没想到收到了那么一大堆的请柬,掏钱不说,连自己的假期也是围着婚宴团团转。”在枣庄一家事业单位工作的赵先生颇有感触地对记者说。无奈之下,他们全家利用5月3日的最后一天假期,到临沂的平邑蒙山玩了一天。

染色小宠物 校门口叫卖

卫生防疫部门:好看不卫生

本报枣庄5月3日讯(见习记者 马明)在滕州市一些小学门口,摊位上的染色小鸡和小兔子等宠物吸引了不少学生围观、购买。滕州市卫生防疫部门的医务人员建议,染色小宠物卫生状况让人堪忧,此类小宠物最好不要购买。

5月3日中午,在滕州市实验小学门口,不少学生在询问染色小鸡的价格。“染色小鸡一元一只。”摊主回答说。当记者问及染色小鸡的颜色是如何染上去的,摊主回答说:“这些都是用工业原料染上去的。”记者在摊位附近闻到刺鼻的染料味。

滕州市卫生监督所检疫科的杨主任表示,街头出售的宠物,没有任何检验证明,也没有打过疫苗。小宠物看上去很可爱,殊不知其身上可能藏着寄生虫,加之孩子的皮肤比较敏感,在直接接触小宠物后,有可能引起过敏,患上皮肤疾病,从健康角度考虑,应该谨慎购买此类小宠物。



安全教育进校园

4月29日,枣庄市山亭区徐庄镇王庄小学邀请区交警大队民警到学校为学生上“交通安全课”。民警通过交通安全知识讲座、辨认交通标识、学习交通手势、学唱交通安全歌等方式,教育学生时刻注意交通安全,自觉遵守交通规则。图为民警刘玉岭在徐庄镇王庄小学教学生辨认交通标识。

通讯员 李宗宪 见习记者 白雪岩 摄

技能大赛获奖牌就能免试升高职

31名中职学生拿到入场券

本报枣庄5月3日讯(记者 孟君 通讯员 胡乐彪 李彦阳)全省职业院校技能大赛获三等奖以上的中等职业学校选手,可以免试升高职。日前,在全省职业院校技能大赛中,枣庄市共有31名中等职业学校学生免试拿到了升入高职的“入场券”。中职生不仅可通过对口高职考试升入高等院校,还可以通过技能

大赛上学,比普通高中的同学升学渠道更多、更广。

在4月份举行的山东省2011年职业院校技能大赛中,枣庄市共选派了71名选手参赛。其中,薛城区职业中专学生田凯莉、刘柏宏分别夺得现代制造技术专业数控车比赛一等奖,张滕州、宋宜振分别夺得数控铣比赛一等奖,田凯莉、王振东、韦琪获

得加工中心/数控车团队一等奖。

此外,在本次全省职业院校技能大赛中,枣庄市还有6人获得二等奖,20人获得三等奖。2011年,枣庄市将共有31人均可免试进入山东省具有单独招生资格的高职院校对口专业(专科)学习。

据悉,为激励职业院校优秀

学生有更多深造机会,山东省教育厅日前出台政策,规定2011年全省职业院校技能大赛获得三等奖以上奖项的中等职业学校选手,在毕业当年,可以本人向具有单独招生资格的高等职业院校提出申请,招生院校向省教育招生考试院备案,免试进入山东省具有单独招生资格的高职院校对口专业(专科)学习。

奶油画出 优美画卷



4月30日,市中区三角花园某蛋糕店门外的一款大型蛋糕,吸引了众多市民观看。

这款蛋糕长约1米,宽约50到60厘米,上面是糕点师用奶油描绘的画卷。

图/文 见习记者 李婷婷



争当 交通协管员

5月3日上午9:00,枣庄市市中区人才市场,前来应聘交通协管员的人员已经排起了长长的队伍。枣庄市市中区为进一步维护中城区道路秩序,保障道路安全畅通,向社会公开招聘交通协管员,此次公开招聘引来众多市民的热情参与。

见习记者 杨霄 摄

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近二年反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直靠单纯的口服维生素进行治疗,直到前几天,王小姐挂急诊去做了全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且口腔溃疡是“白塞氏病综合征”的临床特征。专家提醒,有些自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

一名专家领衔的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病原理,并在长期的临床实践中,筛选出几十名老中医,研制出新型纯中药口服药,经国家食品药品监督管理局批准上市。口服新药从截止2009年12月31日,治愈患者已突破1000例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口腔溃疡患者针对治疗口服、复方性口服法,高干普药、白塞氏病等急性慢性口腔溃疡,具有独特的疗效。

齐鲁中医药研究院泉城医院是山东省重点中医专科医院之一,自1988年创建,组成了以国内独

省医保定点单位 新农合定点单位

齐鲁中医药研究院泉城医院地址: www.qcyy.com

本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 靳成荷教授
预约电话: 0531-88190333

泉城医院 地址: 济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)